11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.07.2011 17:27:47

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 14.07.2011 23:20:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/232818/answer/232872




XoTs mapaMeTphl ClIepMOTrPaMMEI B 11€JI0M YKJIafibIBaloTCS B HOPME BO3, HO 110 X HUXKHEW IpaHUIle.
[ToaToMy B IIeJIOM CIIepMa Ha YeThIpe C MUHYCOM IT0 MsATUOaIbHON IKaje. Hy>XKHO BHISICHEHUE
IPUYUHH U JIeUeHUe.



